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Petřvaldský zpravodaj 
 

 

MK ČR E 10176                                                                           07/2018  červenec                                           
  

 
Informace pro občany 

 

Děkujeme všem složkám a pracovníkům obce, kteří se podíleli na zdárném 
průběhu a organizaci letošních Erbovních slavností. Děkujeme také sponzorům 
za věcné dary do tomboly a sponzorovi, který zafinancoval částkou 25.000 Kč 
ohňostroj. 
 

Poděkování patří také složkám, které zajišťovaly občerstvení a všem hartovským 
občanům a pracovníkům obce za organizaci tradiční Hartovské pouti. 
 

S prvními prázdninovými dny započala rekonstrukce prostranství před 
základní školou a budování zálivu (odstavné plochy pro vozidla určené pro 
výstup a nástup dětí před školou). Začali jsme pracovat také na zateplování a 
rekonstrukci vnit řních prostor sokolovny.  
 

Obec nechala zpracovat posudky na všechny mosty v katastru obce. Žádný 
z mostů není v havarijním stavu, součástí posudků jsou doporučení na udržovací 
práce a nutné opravy. 
 
Žádáme majitele psů, aby uhradili poplatek za psa. Poplatek je ve výši 120 Kč 
za jednoho psa, hradí se bezhotovostně na účet obce (č. ú. 1766194309/0800). 
Jako variabilní symbol použijte číslo popisné, občané z Petřvaldíku vloží před 
číslo popisné dvě šestky (66xx). 
 

Přejeme všem občanům příjemné léto a dovolenou a všem dětem hezký zbytek 
prázdnin! 

Václav Kološ, starosta 
 
 
 

Moštování ovoce 
 

Klub zahrádkářů v Petřvaldě oznamuje, že v soboty 21. 7. a 28. 7. 2018 
v době od 9.00 do 11.00 h bude provádět pro zájemce drcení a moštování 
letních odrůd jablek.  

Klub zahrádkářů Petřvald 
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Uzavírání nových nájemních smluv na urnové hroby 
 

V měsíci srpnu 2018 končí nájemní smlouva některým urnovým hrobovým 
místům.  
Jedná se o hrobová místa č. 371, 372, 373, 375, 377. Žádáme nájemce, aby na 
Obecním úřadě v Petřvaldě uzavřeli novou nájemní smlouvu. Termín návštěvy si 
prosím domluvte předem telefonicky na č. tel.: 556 754 230. 

 
Ilona Jahodářová, matrikářka 

 
Kanalizační přípojky 

 

Prosíme všechny majitele rodinných domků, kteří ještě neodevzdali „Souhlas 
se situováním odbočného místa kanalizační přípojky“, aby tak u činili co 
nejdříve. 
 

Zastavte se, prosím, na úřadě i v případě zásadního nesouhlasu. Výzva se netýká 
majitelů rodinných domků v části Harty, kteří platí stočné a občanů Petřvaldíku. 

 
Ing. Šárka Fabiánová, místostarostka 

 
 
OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ � KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 

 

Deskové hry v knihovně 
 

Knihovna nabízí k vypůjčení kromě knih také deskové hry. 
 

V knihovně na vás čekají na čtyři desítky deskových her, vhodných pro děti i 
dospělé. Registrovaní čtenáři si hry mohou vypůjčit také domů. Výpůjční doba je 
stejná jako u knih (tedy měsíc s možností prodloužení).  
 

V měsíci červnu jsme nakoupili balíček šesti nových her (Limes, Neobvyklí 
podezřelí, Ominoes, Costa Rica, Ostrov Skye, X bere!).  
 

Pokud jste fandové deskových her, můžete si přijít zahrát každou sudou neděli do 
klubovny na návsi (o prázdninách jsou to ještě neděle 29. 7. a 12. a 26. 8.).  

 
Kamila Plisková, knihovnice 
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